6. Makefile[[GCC

6.1 [T1T1

6.1.1

OTITOPCOTITIT I TITTPCITTITTTITTTITTARMOTTTTTITIT]

ARMOITITITITOARMOITITTPCOTITDARMOTITITITTITIARMOTIG CCOITTTTARMIITITTTARMIITITITITI

ITTARMITTITTTT T TP COT T T T TP CITT T ITTTITITTTTTIARMETIT ]
[LITIITIN

1) I ToccIIITITPCOITIIIIIIIIIX86[1T]

2) I TARMIITIT]

[TTTTTX86MTTTITTARMOT T T T T T T TTIITIIT0 T

O

[TTTPCITTT T

IITTITTARMOIT]

TP COT T TTARMITTT T

TITTOPCOTITITITITIARMO T T T T T T (O [T T TP CITDARMT T (T

(T

1) Ubuntu[ITTTITITIarm-linux-gcc[IT]
2) Windows [TTTTADSJARMIIIIIITarmccIIT]

3) Windows[ITlcygwin[II]TJarm-elf-gcc[I11T]



6.1.2

1) M T

2) T T

3) T T T

6.1.3 (1111

[T Omain. g e T I T T

main.c

01 [#include <stdio. h>
02

03[int main()

041K

050 printf("100ask\n");
06[Ireturn 0;

07[F

[LITIITIN

$ gcc main.c —o 100ask
$ . /100ask

100ask

$

$ chmod 777 100ask
$ . /100ask
. /100ask: line 1: syntax error: unexpected “(”

$

TITTTX 86T T T T T T T

MOTOTTTYbuntud Do cc O 2 MSDKI T T T T ToccdTlarm-linu:

[

gCc[Tx86[ITTIIT]



arm-linux- gcc[RSICITTITTARMIIIIIT]

ARERNRNRNRNRNRNRNRNRRRNRRRREREEY

6.2 gcc[II1 _gcc[III] 9ccIIIIl

6.2.1 gcc

[(TC/C++[IIIIIITpreprocessing)[ITIcompilation)TTI(assembly)TTlinking) AT T

ﬁezaund or type unknown

6.1.2.1 [IIT]

C/C++ I #” T #include”[TTTTTT #define"[TTTTTTT #if"[I* #ifdef” [ITTTTTITTTinclt

6.1.2.2 [IT]

T AT s 0

6.1.2.3 [I1]

I .00

6.1.2.4 [1T]

O I

AT T T T

0 (1 (1o
.C can NERRNRENN
.C C++[11 T
.cC C++0D EERRNRENN
.CXX C++[1 I
.m Objective-C[1T] [TIIIIIT]

i {rcm (111



Jdi IITC++M {11

s (111 o

S (11111 (I

h 1111 RRRRRRRANN

[T linker)TT1IT
.O[ITTTIObject file[JOBJT)
A[IIIIT(Archive file)

I - 0-S” 0F- B I O ) O O T O T o - O T T T T TN

6.2.2 gccC

gCcIITIN

gce [0 OIDO

QCCITITICITITIIT I T T oI TN I TTTITTITTTTTTITTITTIIT]

g M T Omian. T IIIIT]

main.c:

01 [#include <stdio. h>

02

03[#define HUNDRED 100

04

O5[int main()

06K

07 printf("%d ask\n", HUNDRED) ;
08[Jreturn 0;

09}

OETTTITIGitT] NoosProgramProject/ [16_Makefile[JGCC/001_gcc_01001_gcc O1[TIIIT]




OLITITTX-E)

C/CH++[ITTTT"# "I #include " [T #define” TTTTTT #if"O“ #ifdef” T TTTTTTTTTinclt
$ gcc -E main.c -0 main. i
T Omain.igmain. [T
extern int ftrylockfile (FILE * stream)  attribute  ((__nothrow , leaf )) ;
extern void funlockfile (FILE * stream)  attribute  ((__nothrow , leaf ));
# 942 " /usr/include/stdio. h" 3 4
# 2 "main.c" 2
# 5 "main. c"

int main()

printf("%d ask\n",100);

return 0;

T erintITTTHUNDREDITTTT]
[2[IITTX-S)

[MTOC/C+ + KM M [ T
$ gcc -S main.c -0 main. s
[IITIITmain.sJmain.s[I]1]

1 .file "main.c"

2 . text

3 .section .rodata
4

. LCO:



5 .string "%d ask\n"
6 . text
7 .globl main
8 . type main, @function
9 main:
10 . LFBG:
11 . cfi startproc
12 pushg  %rbp
13 .cfi def cfa offset 16
14 .cfi offset 6, -16
15 mov(q %rsp, %rbp
16 .cfi def cfa register 6
17 movl $100, %esi
18 leaq .LCO(%rip), %rdi
19 movl $0, %eax
20 call printf@PLT
21 movl $0, %eax
22 popq %rbp
23 .cfi def cfa 7, 8
24 ret
25 .cfi endproc
26 . LFEO:
27 .Size main, .-main
28 .ident "GCC: (Ubuntu 7.5.0-3ubuntul~18. 64) 7.5.0"
29 .section . note. GNU-stack, "", @rogbits
[BOTITK-c)
(T s " MO T T T AT AT O inux DT TTELFOTTOBJ )

$ gcc -c main.c -0 main. o

T Omain.o( ITTITIIIIIIN0

6.2.2.2 [I11]

ITITITOCcITTTTTTTITTITIT]

(1[I#TéhBEre(]

-ofireramel ]




$ gcc main.c -0 main

I Tmain[I1T]

$ s
main. ¢ main
$ . /main

$ 100 ask

T T T I T e . out I TTITIT]

$ gcc main. c

(IITITTITITTIa.outT1T]

$ s

a.out main. c
$ ./a. out

$ 100 ask

[ROTTTITTFWal]

T TTITITSGE TTNG b5 roid fam Proieldt/[ B, iMa kefile[IGCC/001 J§idc_02)TTT]

main.c:

01 [H#include <stdio. h>

02

03[#define HUNDRED 100

04

O5[int main()

06K

07[Ilint a = 0;

080 printf("%d ask\n", HUNDRED) ;
09[Treturn 0;

100}

Wl I

$ gcc main.c -0 main.c

[FWall I




$ gcc main.c -Wall -o main.c

main. c: In function ‘main’:

“ o

[ -Wunused- variable]

main. c: 7: 6: warning: unused variable ‘a

int a=0;

6.2.2.3 [I111]

[difigtme(]

dirname[ T T ToccOIITIIIIIIT]
NoosProgramProject/(6_MakefileJGCC/001_gcc_O3)TIIIIIT]

$ tree

F— inc

| L— test.h
L— main. c

1 directory, 2 files

test.h:

01 #ifndef _TEST H

02 #define  TEST H

03 /*



04 code

05 */

06 #endif

IRNNRNNANNRNNRRNRRNNRNNDNNE
$ gcc main.c -I inc -0 main

$ gcc main.c -0 main

main. c: 2: 18: fatal error: test.h: No such file or directory

compilation terminated.

[T kest. h(ITT]
6.2.2.3 (11117
Mg ecT2_ T
1)

@irname T TTTTTTIITT1T]

2) (In&hhet]

MIfgitme.allibame.so[TTTTTITHMOTIIibm.soII1T]

3) (IITIITtstatic

ROFO2MTTTTITTIT T T IO 2T 1111
BOH-OsOITTTIIITTIITIIIITIT



6.2.2.5 [111]

[IITI**gitT)(6_MakefileJGCC/001_gcc_02)*(ITT]

gCCIITIITIN

-g HTTIGDBITITIITIIT]

(LTI T IO

$ gcc main.c -g -0 main

GDB[ITT}

(1Jrun1]

ITOrun I DrunITTIT

run [[T1T1]

$ gdb -q main(Tk--- I

Reading symbols from output... done.

(gdb) run[ITk- - - [(I1111]

Starting program: /home/100ask/makefile/
100 ask

[Inferior 1 (process 7425) exited normally]

(gdb)

[R0listT]

T stOTTT T st

list [[T]]

(gdb) list 1[Tk--- (IITTIIIIIITRG0

#include <stdio. h>

#define HUNDRED 100

int main()

{
Jint a = 100;



[(printf("%d ask\n", HUNDRED) ;
[return 0;

(gdb) <Enter>[ITk---[Enter IITT1OIT
}

(gdb)

(BT

10oreakITTTTI T TIbreakITTIT] break <[> | <{I1>
(gdb) break 7

Breakpoint 1 at 0x40052e: file main.c, line 7.

(gdb)
2[Jinfo break[ITT] 1111

(gdb) info break

Num Type Disp Enb Address What

1 breakpoint keep y 0x000000000040052e in main at main.c:7

(gdb)

3[delete breakpoint[TTTTTTIIT] delete breakpoint[ITTTT] delete breakpoint <[IT>

(gdb) delete breakpoint 1

(gdb) info break

No breakpoints or watchpoints.

(gdb)

OATIIIT]

10print T Herint I T erint[ /1] <O11>

2[displayTTTITTdisplay[dITIT] display <[IT}>



3step nextIITTITITstepnextIITITstep <[> [0 next <[1>

4{continue[TTITTTTIT]

(gdb) break 7

Breakpoint 1 at 0x40052e: file main.c, line 7.
(gdb) break 9

Breakpoint 2 at 0x400535: file main.c, line 9.
(gdb) run

Starting program: /home/100ask/makefile/

Breakpoint 1, main () at main.c:7
7[11int a = 100;
(gdb) continue

Continuing.

Breakpoint 2, main () at main.c: 9
90 printf("%d ask\n", HUNDRED);
(gdb) print a

$1 = 100

(gdb)

6.2.3

01 #include <stdio. h>
02 #include "hander. h"
03

04 int main()

05 {

06 float a = 0.0;
07 int b = a;

08 char ¢ ="'a'
09

10 printf("100ask: \n",a);



11
12 return 0;
13 }

[LITITTTIIT]

Zunnnnnnnnnnnnng

OBLIITIITITTIT]

01O eI

T T T T FWall T

$ gcc main.c -Wall -o output
main. c: In function ‘main’:
main. c: 2: 20: fatal error: hander.h: No such file or directory

compilation terminated.

I Thander. \ITITTITITTIITThander. h[TTTTIITTTTThander. h(TTTTTTTIIIT]

$ gcc -Wall main.c -0 output
main. c: In function ‘main’:
main. c: 10: 2: error: expected ‘,’ or ‘;’' before ‘printf’

printf("100ask: \n", a);

~

‘.

main. c: 8: 7: warning: unused variable ‘c’ [-Wunused-variable]

char c ="'a'

main. c: 7: 6: warning: unused variable ‘b’ [-Wunused-variable]

int b = a;

~

T O fp rn 7 008 O T T I I T e rint fT T

$ gcc -Wall main.c -0 output
main. c: In function ‘main’:
main. c: 8:9: warning: too many arguments for format [-Wformat-extra-argsl

printf("100ask: \n",a);

A

T T T e rint T T e (T T T e T



$ gcc -Wall main.c -0 output

$ tree
F— main. c
L— output

(LT

6.3 gccIT2 [TTITITI

T O A T T A AT AT O0 B IO B) I A T T A T T

$ gcc main.c -c

$ gcc -0 output main. o

$ gcc -o output static main.o --static

$ 1s -alh

drwxrwxr-x 2 tym tym 4. 0K 20 20 07:27

drwxrwxr-x 6 tym tym 4. 0K 2[J] 20 07:25 .

-rw-rw-r-- 1 tym tym 96 2[] 20 07:25 main.c
-rw-rw-r-- 1 tym tym 1.5K 2[] 20 07: 26 main. o
-rwxrwxr-x 1 tym tym 8.5K 2[] 20 07: 27 output
-rwxrwxr-x 1 tym tym 892K 2[] 20 07:27 output static

I Toutput_static[output[TTT]

6.3.1

RN RN RN RN ER NN NN NNNNERERNRNRNRNRNRNRNNRRRNRNRRRRRRRRREREEED

[IIIIIII0main.c[add.cadd. h\ITTTTIIIIIIIIIIIT]

main.c:

#include <stdio. h>

#include "add. h"



int main(int argc, char *argv[])
{

[(printf("%d\n", add(10, 10));
[(printf("%d\n", add(20, 20));
[Feturn 0;

}

add.c:
#include "add. h"

int add(int a, int b)
{

[Feturn a + b;

}

add.h:

#ifndef _ ADD H
#define  ADD H

int add(int a, int b);

#endif

I ITTITIGItT] NoosProgramProject/(6_MakefileJGCC/001_gcc_04)TT1T]

6.3.1.1 [IT11]

T ibxxx.a” T O O O OO O O T

[0

1. [TTTTTITTIT]

2.[T1111T

[

1O

2. [T

[LITITTIIT]



$ gcc add.c -0 add.o -c
$ ar -rc libadd. a add.o

(LTITITITITIT]
$ gcc main.c -o output -ladd -L.

[LI1T]

$ . /output
20
40

6.3.1.2 [IT11]

I libxxx.so” M T T T T T T T T T

[T

I

[LITTTTIIT]

$ gcc -shared -fPIC lib.c -0 libtest. so

$ sudo cp libtest.so /usr/lib/

(LTI

$ gcc main.c -L. -ltest -0 output

[ITIT]

$ . /output

20
40

6.4 Makefile[TTT1T]




6.4.1 Makefile?

TG CCOTITI T TIC T T T T Mo cc T T T T T AT T O T AT T T

6.4.2 Makefile

Makefile TTTTTTHTTITOTITI T T T T T Makefile MOTITITITITITITTTIMain.cIsub.c[lsub. h[Jar

main.c[]

#include <stdio. h>
#include "add. h"

#include "sub. h"

int main()

{

[(printf("100 ask, add:%d\n", add(10, 10));
[(printf("100 ask, sub: %d\n", sub(20, 10));
[return 0;

}

add.c[]

#include "add. h"

int add(int a, int b)
{

[Feturn a + b;

}

add.h[]

#ifndef  ADD H
#define  ADD H

int add(int a, int b);

#endif

sub.c[]



#include "sub. h"

int sub(int a, int b)
{
[return a - b;

}

sub.h[]

#ifndef  SUB H
#define  SUB H

int sub(int a, int b);

#endif

(ITITTTIGit[T] NoosProgramProject/(6_MakefileJGCC/001_Makefile_01)[TIT]

L TOCcI T T T T oo T

$ gcc main. c sub.c add.c -o ouput

$ s

add.c add.h main.c output sub.c sub.h
$ . /output

100 ask, add: 20

100 ask, sub:10

I TTgccIIT main.c sub.c add. cIITTITTITTITITT T Toutput TTTITTTTTTTTT]

$ gcc -c main. c
$ gcc -c sub.c
$ gcc -c add. c

$ gcc main. o sub.o add.o -0 output

RN RN RN E NN NNRNNRARERNRIRNRNRNRNRNRRRRNRNRNRNRRRRREREEED

$ gcc -c add. c

$ gcc main. o sub.o add.o -0 output




I T

2T T T

ST T T T T T T

I TIMakefile O TIMakefile[ITT]

Makefile[]

output: main.o add. o sub.o
gcc -0 output main. o add.o sub.o
main. o: main. c
gcc -c main. ¢
add. o: add. c
gcc -c add. c
sub. o: sub. c

gcc -c sub.c

clean:

rm *. 0 output

Makefile[TTTTITIImake T Omake I IITIMakefile[JTTIIIIIIT]

$ 1s

add.c add.h main.c Makefile sub.c sub.h
$ make

gcc -C main. c

gcc -c add.c

gcc -c sub.c

gcc -0 output main. o add.o sub.o

$ s

add.c add.h add.o main.c main.o Makefile output sub.c sub.h sub.o

[MOmake T o[ TITTITTTITTTTTIMakeTTTITTT]

$ make

make: 'output' is up to date

I Omake T I Tledd. c[ITTTTTTTT



$ make

gcc -c add. c

gcc -0 output main. o add. o sub.o

6.4.3 Makefile
6.4.3.1 [TII1]

[(MITTMakefile[TTMakefilemakefile[TTTTTIITTIITIIITIII I MakefilegMakefile[(TTTTTITITIImakefile.linux

make -f makefile. linux

6.4.3.2 [TTIII1]

[(IItarget[IIIIprerequisites[]

[ Tab] [ITkcommand[]
1[ftargetIITIITIIT]
2[Jprerequisites[JTTtargetTTITIIT]
3[command[ITTIITIIIIIT]
[(IITITtargetI1] prerequisites[ITITITTIIIITIcommand[T]
(T

$ gcc main.c -0 main

[([Makefile[TTTTT]

01 main: main. c

02 gcc main.c -0 main

N kefil eI



6.4.3.3 [II1110

(1111

1T

2T

(LITITTIIT]

age noffpund or type unknown

2T

[LITITTIIT]

age nojfpund or type unknown

[ITTTTTITTMakefile[TTTT]

output: main. o add.o sub.o
gcc -o output main. o add.o sub.o
main. o: main. c
gcc -c main. c
add. o: add. c
gcc -c add. c
sub. o: sub. c

gcc -c sub.c

clean:

rm *. 0 output

[ITIT]

$ make

gcc -C main. c



gcc -c add. c
gcc -c sub.c

gcc -0 output main. o add.o sub.o

make[ T T IIIIIIIII T edd. c[TIT I T TImake[ 111

$ make
gcc -c add. c

gcc -0 output main. o add.o sub.o

(MOmake T

6.5 Makefile[T]

6.5.1

Makefile[TTTITITTIITTTTITTTMakefile[TTTTTTTT]

DIR = . /100ask/

I I

FOO = $(DIR)

[IITMakefile[TTTITIIITMakefile[TTIIII1]

output: main. o add.o sub.o
gcc -0 output main. o add.o sub.o
main. o: main. c
gcc -c main. c
add. o: add. c
gcc -c add. c
sub. o: sub. c

gcc -c sub.c

clean:

rm *. 0 output



(LTITITITITT]

#Makefile[IIT]
0BJ = main. o add.o sub.o
output: $(0BJ)

gcc -o output $(O0BJ)
main. o: main. c

gcc -c main. c
add. o: add. c

gcc -c add. c
sub. o: sub. c

gcc -c sub.c

clean:

rm $(0BJ) output

ITTIITITITMakefile ITTTTTTMakefile DT # T TICOITTITTTITITTIIIITIOB)IIIITII main.o[Jadd.oflst

Makefile[TTTT =" T :="0"7?="0 T T

6.5.2.1 ="

T ="01TMakefile[ITTT]

O1[PARA = 100
02[ICURPARA = $(PARA)
03[PARA = ask

04

05[print:

06[T1@echo $( CURPARA)

[ITTTTITTTTPARALTIT 100" [ITTITITICURPARATIITITTIPARATTICURPARATTIPARALTTTIITITTITTTIPARA[

(IITI"make print”"[[IMakefile[T1T]

$ make print

ask

ITIIITICURPARALTTITH 100" [TTPARATTIITII I ="M O L LTI




Ol[jint a = 10;
02[1int *b = &a;
03[p=20;

6.5.2.2 [II]:='
MY : =" [T Makefile[TTTT]

O1[PARA = 100
02[ICURPARA : = $(PARA)
O3[PARA = ask

04

05[print:

06[TJeecho $( CURPARA)

(TTTTITTTITMakefile[TTTTr"="[TT}":="[TTIIIIIT}

$ make print
100
$

[TITTTITICURPARALLL'100"(}"="[}"="([TIII1I":

6.5.2.3 [IT]?=’

[ITMakefile[ITTTT]?="ITI1T]

[ITMakefile[]

PARA = 100
PARA ?= ask

print:

[Jeecho $(PARA)

(L1111

$ make print
100
$

[ITMakefile:

guiinannnnny



PARA ?= ask

print:

[TJeecho $( PARA)

[ITIT]

$ make print
ask

$

[T PARA [T T ask” T

6.5.2.4 [IT]'+='

Makefile [T T T, (T + =" [

01[PBJ = main. o add.o
02[PBJ += sub. o

[MITITIOBJIIII"main.oJadd.oJsub.o“[T11“ +="[TTIIIIIT

6.5.2

O TCCOPWDOCLFAG T T T ITTTITTITTTITTTIT]

1[CPPFLAGSIITIIITITITITH
2[CFLAGS[ITITIIIIT}Wall -g -c

3OLDFLAGSOTTTTTTITITHL -

OTTTTTCCI eI Tgcc[ICC=gcc

[LITIITIN

01[PBJ = main. o add. o sub.o
02[putput: $(0BJ)

030 gcc -o output $(OBJ)
04[main. o: main. c

050 gcc -c main. c

06[Rdd. o: add. c



07[] gcc -c add. c
08[bub. 0: sub.c

090 gcc -c sub.c
100

11 lean:

127] rm $(0BJ) output

(LTTTITITITIT]

01[CC = gcc

02[PBJ = main. o add.o sub.o
03[putput: $(0BJ)

04[] $(CC) -o output $(0BJ)

05[Mmain. o: main. c

06[] $(CC) -c main.c
07[Rdd. o: add. c
08[] $(CC) -c add.c
09[kub. 0: sub.c
led $(CC) -c sub.c
110
12k lean:
13[] rm $(0BJ) output
T TOTCCOTTITITITITTITIT T g ccIT]

6.5.3

Makefile[TTTTITTITITTIIIIITIIIII I Makefile TTTT T T T T I T IITIO0TT

10$ eI

2[0$ <[

30$ "~ [T

(LT :

01[CC = gcc

02[PBJ = main. o add.o sub.o
03[putput: $(0BJ)

04[] $(CC) -0 %@ %"



05[Mmain. o: main. c

060 $(CC) -c $<
07[Rdd. o: add. c

08[] $(CC) -c $<
09[kub. 0: sub. c

100 $(CC) -c $<

11(]

12[klean:

13[] rm $(0BJ) output

(IITE0$ "~ IITIOBJIITImain.o add.o sub.o[ITTIIIIIII$ <[IITImain.c add.c sub.c[J$@[Tloutput(]

6.5.4

T % I T AT

01[CC = gcc
02[PBJ = main. o add.o sub.o
03[output: $(0BJ)

04[] $(CC) -0 %@ $”
05[F. 0: % C

06 $(CC) -c $<

070

08[klean:

097] rm $(0BJ) output

[IITTT%.0: %.[TT11]

1.main.o[Jmain.c[T]

2.add.o [Jadd.c[T]

3.sub.o [Jsub.c[]

6.5.5

T T e a ke OO O O O O T

[TTmake[TITIIITIIITImake clean[IIT]



$make

gcc -C main. c

gcc -c add.c

gcc -c sub.c

gcc -o output main.o add.o sub.o
$make clean

rm *. o0 output

T T MakefiledTITITcleanITITTITITIMakemake clean[IIT]

$touch clean

$make

gcc -C main. ¢

gcc -c add.c

gcc -c sub.c

gcc -0 output main. o add. o sub.o
$make clean

make: 'clean' is up to date

[TIcleanTITTITTIITTTTTMakefileTTTTTITTITTITTITTITTITTIITTITT T TMakefile[cleanTITTTTTTTTTTTITTTTTIIT]

01[CC = gcc
02[PBJ = main. o add.o sub.o
03[putput: $(0BJ)

040 $(CC) -0 %@ 3"
05[F. 0: % C

06[] $(CC) -c %<

07

08[] PHONY: clean
09[clean:
10[] rm $(0BJ) output

(L1111

$make

gcc -C main. c

gcc -c add. c

gcc -C sub.c

gcc -o output main.o add.o sub.o
$make clean

rm *. o0 output



IO O Oma ke T T T TmMa ke O T T IT]

(LTI

LT T T

2.[I1TMakefile[TTT]

6.5.6 Makefile

Makefile[TTTTTTITITITITITTITITIIT(wildcard[patsubst)[TTTMakefile TTTTTTTITTITITITITT s re[ITTTITITIT

I — Makefile
L— src
F— 100.c
L— ask.c

FHTMIIIIITGItT] NoosProgramProject/(6_MakefileJGCC/001_Makefile_02)T1T]

6.5.6.1 wildcard[T]
MO+ O

$(wildcard [III1I)

(LTI T T I T TITT LT

O1[BRC = $(wildcard . /src/*. c)
02

03[print:

04[] @echo $( SRC)

[MTITmake[IIT1T]

$ make

. /src/ask.c . /src/100. c

(TN sreII L cITIIIITTSRCITITIITISRCITIT. /src/ask.c ./src/100.c

6.5.6.2 patsubst[T]
OO O+ O



$( patsubst I3 D OID

T AT /s e T o T Tobj 1T

SRC = $(wildcard . /src/*.c)
0BJ = $(patsubst % c, % o, $(SRC))
print:

[Jeecho $(0BJ)

[MITmake[ITT1T]

$ make

./src/ask.o . /src/100. o

.C[TTTTT].o[] [(TTTITIOBJ[ITIT]/src/ask.o ./src/100.0

6.6 Makefile[]

OO A O O O A O O O O O e OO I T Os re O T
$ tree
F— inc
| }— add.h
| L— sub.h
F— Makefile
L— src
F— add. c
F— main. c
L— sub. c
[([Makefile[TTTTT]
O1[BO0URCE = $(wildcard . /src/*.c)
02[PBJECT = $(patsubst % c, % o, $(SOURCE))
030

O4[INCLUEDS = -I . /inc
05[]



O6[JTARGET = 100ask

07[CC = gcc

O8[ICFLAGS = -Wall -g

090

10[®( TARGET): $(OBJECT)

110 @mkdir -p output/

12[] $(CC) $~ $(CFLAGES) -o output/$( TARGET)
13[]

14[P. 0: %. C

15[] $(CC) $(INCLUEDS) $(CFLAGES) -c $< -0 $@
16[]

1701 PHONY: clean
18[klean:
19[] @m -rf $(0BJECT) output/

[

1O Os [T cITTIITITISOURCE(]

[2000./src[ITT [T} o[TITTTTTTIOBJECT]

DATH O TINCLUDES

D6ITIIIIIIII1 00askITTTARGET[]

[7TICCIecITgcc

O8I TodbITITITITICFLAGS[

L1OTTMoutputTTTITTTITITIT!

[ 2[TTITITTT100ask T T Toutput(T]

OLSOTTIITIIITTITI

(17T T clean(T]

OL9IIIIITImake cleanITTITTIITIIIIIIII]

[LITTTTIIT,

$ make
gcc -I ./inc -c src/main.c -0 src/main. o

gcc -I ./inc -c src/add.c -0 src/add. o



gcc -I ./inc -c src/sub.c -0 src/sub.o

gcc src/main. o src/add. o src/sub.o -0 output/100ask

$tree
F— inc
| F— add.h
| L— sub.h
I — Makefile
F— output
| L— 100ask
L— src
F— add. c
F— add. o
F— main. c

F— main. o

F— sub. c
L— sub. o
MMMakefile T TO T T TO T T O O T A T A T AT AT T
O1VERSION = 1.0.0
02[BOURCE = $(wildcard . /src/*.c)
O03[PBJECT = $(patsubst % ¢, % o, $(SOURCE))
04
O5[INCLUEDS = -I . /inc
06[]
O7[JTARGET = 100ask
08[1CC = gcc
O9[CFLAGS = -Wall -g
100
1106( TARGET): $(OBJECT)
12 @mkdir -p output/
13[] $(CC) $~ $(CFLAGES) -o output/$(TARGET) $( VERSION)
147
15[F. 0: %. C
16[] $(CC) $(INCLUEDS) $(CFLAGES) -c $< -0 $@
170

18] PHONY: clean
19[klean:
207] @m -rf $(0BJECT) output/



[T
[AITTIITITTVERSIONT
(L3I

[ITIT]

$ tree

F— inc

| }— add.h

| L— sub.h

F— Makefile

F— output

| L— 100ask 1.0.0

L— src
F— add. c
F— add. o
F— main. c

F— main. o

F— sub.c
L— sub.o
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